

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму Менеджмент**  
**підготовки здобувачів вищої освіти**  
**на третьому освітньо-науковому (доктор філософії) рівні**  
**галузі знань 07 «Управління і адміністрування»**  
**спеціальності 073 «Менеджмент»**

Посилення глобалізаційних процесів, євроінтеграційних процесів в Україні, модернізаційні перетворення в сфері управління та адміністрування обумовлюють якісні зміни в економічній, соціальній, освітній системах нашої країни, як на макро так і на мікро рівнях, основою успішного функціонування яких є наявність високопрофесійних академічних та управлінських кадрів.

Освітньо-наукова програма Менеджмент підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому (доктор філософії) рівні спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» розроблена Вищим навчальним закладом «Університет економіки та права КРОК» має інноваційний характер та дослідницьку спрямованість в галузі управління та адміністрування в сфері менеджменту, новітніх інформаційних аналітичних технологій з ґрунтовним вивченням академічного письма та наукових комунікації.

Зміст та структура освітньо-наукової програми Менеджмент характеризується відповідністю предметній області визначеної спеціальності, логічною послідовністю та системністю побудови.

В даній ОНП спеціальності 073 «Менеджмент» представлені освітні компоненти, які разом з науковою складовою та практичною підготовкою формують цілісну систему підготовки здобувачів за освітньою складовою та підґрунтям для науково-дослідної та викладацької діяльності. При цьому, структура програми надає можливість формування індивідуальних освітніх

траєкторій шляхом обрання здобувачами освітніх компонентів відповідно до встановлених критеріїв.

Цікавою та оригінальною є структура освітньої програми, якої вона набула після останнього перегляду: гармонійне поєднання філософії науки з стратегіями сучасного менеджменту з урахуванням проблемних питань цілей сталого розвитку. Велика увага приділена сучасним інформаційним технологіям, як у викладацькій діяльності (Освітні технології, Цифрові технології в навчанні), що дає сформувати результат навчання «Розробляти і викладати спеціальні навчальні дисципліни з менеджменту у закладах освіти» так і в науково-дослідній діяльності (Інформаційні технології у науково-дослідній діяльності та управлінні проектами). Важливим напрямом в ОНП є розвиток компетентності ініціювати, розробляти, реалізовувати та управляти науковими проектами у менеджменті, що сприяє залученню українських науковців до міжнародної грантової діяльності та програм технічної допомоги.

Здобувачі вищої освіти третього (доктор філософії) рівні мають унікальну можливість долучитися до надбань функціонуючих в Університеті наукових шкіл та напрямів наукових досліджень, в межах якої вже сьогодні реалізують свій індивідуальний і колективний потенціал науково-педагогічний працівника кафедри управлінських технологій та інших кафедрах університету. Запропоновані здобувачам освітньо-наукової програми Менеджмент компетенції й програмні результати навчання задовольняють вимогам роботодавців та відповідають сучасним потребам управлінської науки і програма може бути рекомендована до затвердження та впровадження у освітній процес.

#### Рецензент

доктор економічних наук, професор  
кафедри європейської економіки і бізнесу  
Київського національного економічного  
університету імені Вадима Гетьмана



С. І. Ткаленко